



//Перед фактом

ПРОДУКЦИЯ «ЧЕТВЕРТОЙ СМЕНЫ»

Цена в 89 руб. за поллитровку обозначена в проекте приказа Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка. стр. 2»»



//По городу

СТРОИТЬ ПО ВСЕЙ РОССИИ

Положено начало процессу вступления жилищников в саморегулируемые организации строителей. стр. 2»»



//Элла ГОГЕЛИАНИ

ДАРУЙ МНЕ ТИШЬ ТВОИХ БИБЛИОТЕК...

Центральной городской библиотеки имени Бориса Ручьева исполняется 80 лет. стр. 3»»



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

С РАБОТОЙ – ПОМОЖЕМ

Задачи службы занятости состоят в том, чтобы оказывать помощь действительно нуждающимся, заставить работать социальных иждивенцев, снизить уровень безработицы в нашем городе. стр. 3»»

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
24 ноября 2009
№ 217
(20890)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Потерянный счёт

//Н.РОЩИНА

С недавних пор почтовые ящики в нашем подъезде подвергаются нападкам вандалов. То спичку зажженную бросят – корреспонденция сгорит, то дверцу выломают, а газеты с письмами разбросают. Так, несколько раз соседи мне приносили поднятые с пола счета за междугородние переговоры, за пользование стационарным телефоном. А в прошлом месяце квитанции вовсе пропали, пришлось мне ехать на главпочтамт и с помощью оператора искать концы. Уважаемая редакция, возможно, вы сможете нам помочь если уж не ящики установить антивандальные, так хотя бы выяснить номер телефона, по которому можно узнать наличие задолженности и форму оплаты.

От редакции: Наш корреспондент связался с пресс-службой ОАО «Ростелеком»: –Сумму платежа и номер лицевого счета абонент может узнать и без квитанции, для этого необходимо позвонить по бесплатному номеру 8-800-2008-033 с домашнего телефона. Информация предоставляется в автоматическом режиме по состоянию счета того номера телефона, с которого совершен звонок. Кроме того, ОАО «Ростелеком» значительно расширило географию пунктов, где можно оплатить счет за услуги связи: в отделениях связи ФГУП «Почта России», банкоматах и филиалах банков: Челябинвестбанка, Сбербанка России, Северная Казна, СКБ-Банк, Транскредитбанк, Русский Стандарт, АбсолютБанк, в платежных терминалах системы «Город», «Дельта Телеком».

Один момент

Со сроком давности

Если налоговики не проявят расторопность, то необходимость оплаты налоговых квитанций отпадет.

Парламентарии предложили ограничить тремя годами срок, за который на физических лиц могут обратиться взыскание транспортного или земельного налога в случаях несвоевременного начисления или неуплаты. Ранее данная мера не имела срока давности. Т.е. если горожанин менял адрес прописки, а налоговый орган своевременно об этом не был поставлен в известность, обязательство по уплате, к примеру, налога за транспортное средство, никто не снимал.

Теперь депутаты предлагают ввести в Налоговый кодекс РФ норму, при которой физические лица, уплачивающие данные налоги на основании налогового уведомления и своевременно не привлеченные к их уплате, уплачивали бы их не более чем за три предыдущих года. Пересмотр неправильно произведенного налогообложения данных налогоплательщиков также предлагается проводить не более чем за три предыдущих года. В настоящее время законодательно такой срок не определен, что дает основание привлекать налогоплательщиков к уплате налогов и пересматривать неправильно начисленные налоги за неограниченный период времени.

С благодарностью

Выражаем благодарность президенту ООО «Управляющая компания ММК» Виктору Филипповичу Рашинову за включение ООО «МАГ СВЕТ» (бывшее общество слепых) в приоритетный реестр поставщиков ОАО «ММК» и желаем ему здоровья, счастья и дальнейшего процветания.

Рентген для «Айболита»



Тема номера

Затянувшийся переезд магнитогорского хирургического центра «Айболит» под крышу третьей детской больницы должен быть завершен не позднее 15 декабря.

Для этого администрация города готова привлечь все необходимые ресурсы. Вчера Евгений Тефтелев побывал в помещении социального объекта, чей ввод в работу официально был оформлен еще в конце октября. Исполняющий полномочия главы города выяснял, почему открытый на бумаге «Айболит» до сих пор не принял ни одного пациента.

Причина промедления кроется в запоздавшем более чем на два месяца процессе проектирования рентген-кабинета. Очевидно, что без этого звена не может функционировать ни один нормальный травмпункт. Причем все остальные звенья

амбулаторно-хирургического отделения уже готовы к работе.

«Перевод «Айболита» в 3-ю детскую больницу и расширение на все старое здание отделения детского восстановительного лечения – идея хорошая. Но реализация, мягко говоря, оставляет желать лучшего. И можно сколько угодно открывать «Айболит», но, пока отделение не начнет принимать пациентов, пока здесь не будут созданы условия для предоставления всего спектра медицинских услуг, – это полуфабрикат, а не объект», – отметил Евгений Тефтелев.

В ходе совещания с подрядчиками был определен срок полного запуска «Айболита» в новом здании – до 15 декабря. Этого хватит, чтобы в рабочем режиме и с полным соблюдением технологий завершить строительные работы и установить недостающее оборудование. По поручению исполняющего полномочия главы города ход работ будет в ежедневном режиме курировать вице-мэр по социальным вопросам Сергей Кимайкин.

Напомним, что эпопея с переездом «Айболита» стартовала еще летом. 15 лет назад он создавался как единая структура, объединившая недостающих тогда хирургов – в городе не было возможности организовать хирургическую службу при каждой детской поликлинике. Сейчас положение исправилось: в двух поликлиниках уже ведется прием. Наконец и третья детская больница – крупнейший детский медицинский центр юга Челябинской области – нашла площадки для размещения нового хирургического отделения – примерно 600 квадратных метров свободных площадей детской больницы получила после открытия 5-этажного лабораторного корпуса.

Добавим, что в прежнем здании «Айболита» по адресу: Октябрьская, 17, где и сегодня ведется прием маленьких пациентов, после 15 декабря будет функционировать отделение восстановительного лечения, которое расширится за счет высвобождающихся площадей переезжающего травмпункта.

Новости

Льготы для школьников

сохраняет железная дорога с начала следующего года.

Скидка в размере 50 процентов полной стоимости проезда в плацкартных и общих вагонах будет предоставляться обучающимся в государственных и муниципальных образовательных учреждениях по очной форме по программам начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. Об этом заявило руководство дороги. Скидка не распространяется на фирменные и скоростные поезда.

Обновлённая печь

В доменном цехе ММК завершился капитальный ремонт.

Капремонт доменной печи №1 начался еще в конце прошлого года, когда агрегат был остановлен на ремонтные работы второго разряда с заменой обстановочных блоков горна. Позже было принято решение полностью обновить футеровку лещади и горна, что соответствует капремонту первого разряда. В ходе ремонта на доменной печи были произведены замена охлаждения, замена кожуха шахты горна, замена двухконусного засыпного аппарата. Налетейном дворе обновлены главные горновые желоба. По завершении капремонта первая домна поставлена в резерв.

Карантин за счёт каникул

Школьникам сократят все каникулы до конца учебного года.

Ущерб от объявленного в школах карантина очевиден, считает первый заместитель министра образования и науки Татьяна Калугина. Учебная программа рассчитана на определенное количество часов, и ее придется корректировать. Скорее всего, за счет сокращения зимних и весенних каникул. Возможно также продление учебного года на одну или полторы недели. Вся учебная программа будет выполнена в любом случае.

Повышая качество услуг

На завершение сети МФЦ в Магнитке выделят средства из областной казны.

На заседании правительства области была принята областная целевая программа повышения качества государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ. За два года на реализацию программы только из областного бюджета будет направлено 243,05 миллиона рублей, в том числе в 2010 году – 107,35 миллиона рублей. По распоряжению губернатора Петра Сумина в программе будут прописаны и другие источники: местный и федеральный бюджеты. В частности, из этих средств будет завершено создание сети МФЦ в Магнитогорске.

Виват Победе!

Жительница Магнитогорска стала лауреатом фестиваля.

Региональный этап фестиваля «Салют Победы», посвященный предстоящему 65-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне, завершился на днях в Екатеринбурге. В число награжденных попала и представительница Магнитогорска – диплом лауреата получила Екатерина Грачева.

Совет дня. Разное

Чтобы отремонтировать зонтик, совершенно обязательно каждый раз обращаться в мастерскую. Сломанную спицу можно починить, соединив ее концы пустым стержнем от шариковой ручки. А оторвавшуюся от кончиков спицу ткань легко пришить тонкой леской. И помните: чтобы зонтик мог легко открываться и закрываться, его просто время от времени следует поливать в открытом виде теплой водой из душа.



Погода

Облачная погода, местами кратковременный снег, на дорогах гололеда. Ветер: юго-западный, 6–11 м/сек. Температура: ночь –3°–8°, при прояснении до –13°, день +2°–3°.

25 НОЯБРЯ

Магнитные бури в ноябре: 26.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА 11.11.2009 № 9837-П «О внесении изменений в постановление администрации города от 10.08.2009 № 7025-П» В связи с кадровыми изменениями, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в «Состав комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с парковкой автомобилей на внутриквартальных территориях города Магнитогорска», утвержденный постановлением администрации города от 10.08.2009 № 7025-П следующие изменения: 1) слова «Обухова О.Н. – и.о. начальника управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города» заменить словами «Кочкин С.А. – начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города»; 2) слова «Марус Д.В. – и.о. начальника управления архитектуры и градостроительства администрации города» заменить словами «Колесник И.С. – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации города»; 2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В. И.Е. ТЕФТЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города.

КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА от 38 950 руб./кв.м* **ДОМ ГОТОВ** *воспользуйтесь одной из акций: 1. При 100% оплате - дизайн и планировка в подарок; 2. При 100% оплате - машиноместо (крытая парковка) в подарок; 3. При 30% оплате - рассрочка на 2 года под 0%. (Подробности - на сайте) Цена от 38 950 руб./кв.м. Большие площади Потолки высотой 3м Свободная планировка квартиры Высокое качество работ и материалов Благоустройство по евростандартам Собственная Управляющая компания ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy магнитка.ru

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ КВАРТИРЫ: **ОДНОКОМНАТНЫЕ** площадь от 33 кв. м. **от 740 000 руб.** **ДУХКОМНАТНЫЕ** площадь от 50 кв. м. **от 1 135 000 руб.** Обращаться по тел.: 43-81-50

СТОЛБИЦА ПРЕДНОВОГОДИНЕ ВЕЧЕРА **КАРНАВАЛЬНАЯ НОВОГОДИНЯЯ НОЧЬ** ДЕД МОРОЗ И ПОДАРИ ДИСКOTEKA В РИТМЕ 80-Х Тел: 31 36 36

